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Zahrada Rothmayerovy vily se otevírá veřejnosti. V jejím klidném prostředí proběhne také 

křest knihy o Střešovicích 

Praha, 27. května 2026 – Muzeum Prahy od 27. května poprvé otevře veřejnosti zdarma 

zahradu Rothmayerovy vily. Návštěvníci a kolemjdoucí sem mohou přijít posedět, na chvíli se 

zastavit nebo se v horkých dnech schovat pod stromy. Slavnostní otevření zahrady doprovodí 

také křest publikace Střešovice. Od dělnických domků k vilové eleganci, která vychází jako 

jedenáctý svazek edice Pražské čtvrti. 

Rothmayerova vila v pražských Střešovicích vznikla v letech 1928–1929 jako rodinný dům 

architekta Otto Rothmayera. Návrh Jože Plečnika si Rothmayer přizpůsobil pro svou rodinu tak, 

aby se v domě žilo hezky a zároveň prakticky. Dům zaujme otevřenou terasou i výrazným 

válcovým schodištěm a nese se v duchu střídmosti a promyšlené jednoduchosti.   

Interiér dodnes nese osobní stopu svého autora, dochovaly se zde předměty z Rothmayerovy 

sbírky i artefakty z Pražského hradu, kde pracoval. Svou pracovnu zde měla také jeho manželka, 

významná textilní výtvarnice Božena Rothmayerová.  

Na dům navazuje romantická zahrada, kde Rothmayerovi rádi trávili čas s rodinou a přáteli. 

Postupně jí vtiskli osobitý charakter drobnými artefakty a zajímavými detaily, včetně barevných 

skleněných plastik manželů Roubíčkových.  

„Zahrada Rothmayerovy vily je výjimečné místo s klidnou atmosférou. Chceme ji otevřít jako 

prostor, kam může kdokoliv přijít a jen tak si sednout, na chvíli se zastavit a být mimo ruch 

velkoměsta,“ říká Eliška Zlatohlávková, vedoucí oddělení vil Muzea Prahy. 

Ve stejný den se v zahradě uskuteční také křest knihy Střešovice. Od dělnických domků k vilové 

eleganci. Publikace přináší pohled na proměnu čtvrti od původní venkovské lokality přes období 

industrializace až po vznik vilové zástavby první republiky. Vedle architektury a urbanismu se 

věnuje i každodennímu životu, kulturním aktivitám a sociálním podmínkám obyvatel. 

Autorka publikace Renáta Kalašová doplňuje, že důležitou roli při vzniku knihy sehrál nejen 

archivní výzkum, ale i osobní svědectví pamětníků a bohatý ikonografický materiál: „Příběh čtvrti 

je především příběhem lidí, kteří zde žili, ale také příběhem místní architektury, urbanismu a 

historie.“ 

Publikace navazuje na předchozí tituly edice Pražské čtvrti a přináší také upravené grafické pojetí 

s důrazem na obrazový materiál a detail. Kniha je dostupná také na e-shopu Muzea Prahy. 
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Slavnostní otevření zahrady i křest knihy proběhnou v Rothmayerově vile 27. května. Od 

tohoto dne je zahrada přístupná veřejnosti zdarma v rámci otevírací doby a lidé sem nyní 

mohou zavítat i bez komentované prohlídky vily. 

Více informací o vile a otevírací době naleznete zde: https://www.muzeumprahy.cz/muzejni-

budovy/rothmayerova-vila-6 
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